Aide-mémoire

El abuelo tiene tres hijas: Anne, Béatrice y
Chloé.
Tiene seis nietos: cuatro nifios (Emile,
Francois, Gilles, Hector) y dos niias
(Iréne, Jeanne).
El abuelo ya no se acuerda de los nombres
de los hijos de Béatrice pero sin embargo
si se acuerda, que:

* De sus tres hijas, Béatrice es la que

tiene mas hijos;
* Anne no tiene nifia;
» Jeanne tiene dos hermanos y no tiene

hermana;

* Iréne no tiene hermana y no tiene
hermano;

» Gilles tiene un hermano pero no tiene
hermana;

« Emile tiene una hermana. Hector
tiene una hermana.

Ayuda al abuelo a recordar los nhombres
de los hijos de Béatrice.



